

“湿身诱惑”占领公交站广告牌

淹城春秋乐园水世界广告被指太露骨,工商部门已责令其整改

天气越来越炎热,常州各大景点的夜公园水世界相继开幕,“水世界”的广告也布满了常州各个公交站台。近日,淹城春秋乐园水世界的广告被网友认为太露骨,有伤风化。昨天,记者从常州工商部门获悉,该局已责令其近日整改到位。

网友反映

淹城水世界把肉麻当有趣

昨天,常州多个网站爆出淹城春秋乐园水世界(简称淹城水世界)的广告太露骨,“这两天,公交站到处是淹城水世界的广告,广告上面居然有多个比基尼女郎,已经够有诱惑力了。一边的广告词还一个劲儿地说‘湿身诱惑’,那么露骨,简直是伤风化。”

该网友认为,淹城水世界的“湿身诱惑”是赤裸裸的挑逗,和常州文明城市的形象大相径庭。“让淹城赶紧撤广告词吧,不用把肉麻当有趣。”

市民态度

多数人认为该广告不合适

昨天上午,记者在常州街头

的多个公交站台,看到淹城水世界投放的广告,一个就是网友爆出的“淹城水狂欢,湿身诱惑”,另一则是“淹城夜公园,异域风情”。“水狂欢”的广告中有多个身材性感的比基尼女郎,“夜公园”的广告中则是几个性感女郎在夜色下的身影,非常撩人。

对于这样的广告,市民是否可以接受呢?随后,记者采访了几位市民,13岁的杨同学称,看到这个广告有种说不出的感觉,“有时等公交车时,都不好意思抬头看,反正觉得不适合自己这个年龄看。”市民刘女士是一位17岁孩子的妈妈,对此,她不禁感叹,“这个太不好了,对小孩子的教育肯定会造成不利的影响。”一位60多岁的赵大爷也忍不住摇头,“满大街这种广告,我这个年龄的人是看不惯。”

24岁的张先生则觉得这样的广告也没什么,挺正常的。

淹城回应

水世界广告没什么不妥

昨天下午,记者联系上了淹城春秋乐园企划部的工作人员陈先生,他认为,春秋乐园投放的广告没有什么不合适,根本不



网友认为“有伤风化”的淹城水世界广告 晁静 摄

值得大惊小怪。“商品广告都差不多,就是要引人关注,把信息传递给大家。‘湿身诱惑’主要是向大家传递我们水世界的内容。没有什么的,比这个低俗的广告多呢。”陈先生坦言,广告又不是教科书,只要不超过一个度就可以。

陈先生还表示,目前各个公园都在争夺夜公园市场,也有可能有人故意诋毁才在网上炒作。“我们的广告都是经过工商部门核准的,是按照条例审查过

的,如果有问题的话当初应该该会提出意见。既然我们可以投放,那么我们的广告就没有问题。”

工商表态

已责令淹城水世界整改

昨天下午,常州市工商局相关负责人对记者说,他们已经关注到网友所曝光的广告,淹城水世界的广告确实不合时宜。“今天已经开始让他们撤销广告,并责令其近期整改到位。” 晁静

“警察”欠房租还顺手牵羊

记者核实其曾是警察,但已于去年辞职

最近两天,常州本地论坛和微博上都出现了一则同样的寻人启事,租房者年初租的房,6月底突然失踪,不仅欠下了2000元的房租水电,还将房里的电磁炉等物品顺手牵羊了,连垃圾桶都没放过。

令人惊讶的是,租房者当初竟称自己是武进新城派出所的警察,而取得了房东的信任。可事后当房东去派出所询问时,却得知此人早已辞职,无奈之下房东只能网上发帖寻找。

7月8日22:11,化龙巷论坛上出现一寻人启事,发帖人要找的是原新城派出所的一位民警,叫吴亮(化名)。

发帖人“max3700007”在

帖中称,他有一套房租给了吴亮,没想到他在欠一个月房租的情况下溜了,还欠下了1500元的水电费。更可恨的是,吴亮还顺走了房间里的电磁炉、电水壶,“还有一个垃圾桶都没放过。”

昨天下午,记者与发帖人王先生取得了联系。他告诉记者,吴亮约于今年年初,通过中介租他的房,房子就位于塘湖乐购附近,房租为1500元一月,当时双方约定好房租三个月一付,吴亮还交了1000元押金给王先生,租期为半年。

王先生告诉记者,当时向吴亮索要身份证查看时,对方表示证件丢了,称自己是派出所的民警,叫王先生放心,“他说我的房

子就在他们管辖区域内。”

为了让王先生相信,吴亮还给他看了一份常住人口信息表,王先生说“表格像是从公安系统打印出来的”,上写“职业是人民警察和公安保卫人员,服务处所为武进区公安局新城派出所”。

“警察应该不会怎样,我也就相信了。”王先生说,前三个月的房租都按时交的,可是到5月24日第二次交房租时,吴亮声称手头较紧先付了两个月房租,“说最后走的时候连同水电费一起付,我再次相信了他。”

可是没过多久,王先生多次打吴亮电话,一直没有人接听,感觉不对劲的他就去房子看看,“没想到人走了,连房子里的物

品也顺手牵羊了。”

王先生说最后一月房租1500元,加上半年水电费1500元,除去押金的钱,损失了2000元,“这点钱去起诉也不值得,就是觉得这人曾经还是警察,品行咋样呢?”

王先生事后特地去派出所询问,“窗口上民警说以前确实是所里的警察,但已经辞职了。”

记者昨天向派出所相关负责人证实道,之前吴亮确实是所里的民警,但两三年前调到了武进交巡警大队。

随后,记者询问了武进交巡警大队相关负责人,他告诉记者吴亮去年辞职了,警官证也一并被收回。 张敏

路长十来米 坑有十多个

居民说是学校改造时渣土车压的,相关部门表示将督促学校修好



一眼看过去就能发现七八个坑

昨天上午,家住花园新村的王先生向现代快报热线86803110反映,称花园中学门前的道路坑洼不平,晴天还好,一到雨天,车子开过,泥水四溅,周围居民抱怨不断,但一直无人问津。他希望相关部门能修一修,

给居民们一条平整的道路。

约10米路段有10多个坑

昨天上午10点,记者来到花园中学前的这条道路上。此路没有路名或者路牌,居民们告诉记者是花园新村的内部道路。

记者走了两三百米,发现路面高低不平,两侧还有不少石子,路面的颜色也不一,远看像一块块补丁在上面。

最严重的是在花园新村30号至33号门前约10米的路段,记者粗略数了一下,就有10多个坑,有的坑里水还未干。

居民称是渣土车惹的祸

71岁的季奶奶在此住了20年了,她说以前这条路还好,但从去年花园一小改造之后,由于过往渣土车较多,“路就压成这样了”。

路旁商铺的潘先生告诉记者,因为此路连着两所学校,花园中学和花园一小,是家长接送

孩子的必经之路,晴天还好,尤其到了雨天给学生和家长造成了很大的麻烦。

花园新村33号门前的一段路,正是许多坑聚集之处,店主金先生怨言颇多,他也称道路是被渣土车压坏的,“每到下雨天,车子经过,泥水四溅,有时都能溅到店里来。”

金先生还向记者透露,雨水四溅还是小问题,因为坑的关系,“在此摔倒的人不少,有一次一个清洁工老头摔得爬不起来,还是我们去把他扶起来的。”

花园新村30号的董先生也反映,到了晚上此路也比较危险,“有的人骑车不注意,经常会摔倒,车子爆胎。”

改造结束将会修好路

居民们见到记者前来,都十分开心,“我们盼星星盼月亮,终于有人来关注这事了。”居民们希望记者能帮他们解决道路坑洼问题。

据介绍,因为此路为小区内部道路,管养由五星街道城管办负责。昨天下午记者联系上了该城管办的张主任,他告诉记者对于这条道路的问题,已有居民向社区反映并最终反映到城管办,他们也一直对此事很关注。

据张主任介绍,这条路是花园新村道路,原本就比较老旧,而从去年开始因为花园一小改造施工,渣土车等重型车经过,确实将路面压得不太好了。

在施工之前,张主任表示城管办也与学校和施工方签订了协议,“协议上也写了,施工完他们一定要把这条路修好。”

就在前两天,城管办工作人员还与学校沟通过,张主任说,“但学校表示施工还未结束,此时修到时还会压坏,所以等到施工快结束时再弄。”

张主任表示,“我们会一直关注这个事情,等施工主体好了之后,就督促他们赶紧把路修好。” 张敏 文/摄

后续报道

“玫瑰路”没灯 姑娘夜里绕道走

路灯年内安装到位

昨天,针对现代快报10日报道的《“玫瑰路”没灯 姑娘夜里绕道走》一事,钟楼经济开发区管委会作出回复。相关工作人员表示,玫瑰路(星港路至梧桐路段)的修建属于钟楼经济开发区2012年市政建设重点项目,目前建设方案已基本确定,进入工程预算编制阶段。下一步,将与路灯、交管等部门衔接,加快推进,原则上年内实施完成。 王玉

突发

两辆卡车追尾 司机没事路人受伤

昨天15点10分左右,武进区中吴大道剑湖段,一辆拖着大油罐的卡车冲进了路边一间汽车美容店,所幸当时店里没有人,但大油罐掉落在地,撞伤了骑电瓶车经过的一名男子,店面撞碎的玻璃割伤了一个9岁小女孩的左手肌腱,两人被送到医院。

昨天16点多,记者赶到事发地点。此时,冲入店铺的大卡车已经被拖走。离店铺十几米处,停着一辆装满石子的大卡车,头部被撞得严重变形。店铺前碎玻璃散落一地,门梁也被撞坏了。老板娘李女士坐在店门前一张小竹椅上,眼睛发直,好像被吓坏了。“我也不知道是怎么回事,当时我不在店里,只有我女儿和儿子在旁边玩。我听到轰隆一声,以为是爆炸了,赶紧冲过来,玻璃碎了一地,我女儿在哭,左手流着血,儿子的腿也划破了。”李女士说。

旁边大排档的张先生目睹了事发过程,“装石子的卡车追尾撞上了拖油罐的卡车,拖油罐的卡车上十来米长,一头冲进了右边的店铺,油罐掉下来,砸到了停在路边的黑色小汽车,刚好有一辆电瓶车同向开过来,开车男的腰部被油罐砸伤了,两辆卡车司机都没有受伤。”张先生说,这条马路离他们的房子太近了,住在里面一点安全感都没有,路上一旦发生事故,旁边的居民保不准会被殃及。

记者看到,出事的马路正中,竖起了一面两米高的墙,中间是一根电线杆,这面墙占了路面三分之二的宽度,来往的车辆只能从墙两边通过。 王玉

拍案

群聊遇上“家装老总” 两万定金打了水漂

常州人黄某的妻子在QQ群聊聊天时,认识了一名自称姓王、是一家装修公司老板的男子,“王总”很热情地说,“以后你要装修的话,不赚你的钱,保管帮你把房子弄得漂漂亮亮的。”

黄某夫妻听后,很高兴,他们正好要装修房子,于是相约到“王总”的办公点见面,商量装修的事宜。当时黄某夫妻也发现“王总”的公司才两个人,看上去也不大正规,但夫妻两人考虑到装修便宜,就没多怀疑,当天与“王总”签订了装修合同,并随后打了两万块在“王总”提供的账号上。

到了预定的开工期,黄某夫妻接连打“王总”电话,发现这个“王总”人间蒸发了便向警方报案。西新桥派出所接到报警后,通过嫌疑人的银行账号,锁定了犯罪嫌疑人的下落。6月底,犯罪嫌疑人王某投案自首。

据警方调查,王某根本就没开啥装修公司,一切都是他编造的。7月10日,涉嫌诈骗的王某被依法提请逮捕。 蒋科 葛小林